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Rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně oficiálně jmenoval doc. Ing. Jiřího Vojtěška, Ph.D.,
děkanem Fakulty aplikované informatiky pro funkční období 2026–2030. Docent Vojtěšek
tak naváže na své předchozí čtyřleté působení v čele fakulty, během něhož se podařilo
stabilizovat počty studentů, modernizovat zázemí a posílit mezinárodní prestiž instituce.

Docent Jiří Vojtěšek je úzce spjat se zlínskou univerzitou již od počátku svých studií v roce 1997. Na
FAI absolvoval magisterské i doktorské studium v oboru Technická kybernetika a v roce 2014
úspěšně habilitoval v oboru Řízení strojů a procesů. Před svým prvním zvolením děkanem v roce
2022 působil osm let jako proděkan pro bakalářské a magisterské studium. Ve své pedagogické a
odborné praxi se zaměřuje na operační systémy, počítačové sítě, adaptivní řídicí systémy,
modelování a simulace technologických procesů. Ve volném čase se věnuje sportu, přírodě a působí
jako dobrovolný hasič.

Uplynulé funkční období pod vedením docenta Vojtěška přineslo fakultě řadu konkrétních úspěchů,
od personální stability až po rozvoj infrastruktury. Podařilo se prodloužit klíčové akreditace
studijních programů a zajistit habilitační a profesorská řízení. Fakulta pod jeho vedením
zaznamenala nárůst počtu studentů na současných 1 622 a zvýšila objem finančních prostředků
získaných z národních i mezinárodních projektů, včetně prestižního programu HORIZON Europe.
Viditelnou proměnou prošlo i samotné prostředí fakulty, kde byla pro studenty vybudována nová
relaxační zóna a zmodernizováno foyer.

V následujících čtyřech letech se doc. Jiří Vojtěšek hodlá zaměřit na strategickou reakreditaci
studijních programů v souladu s moderními požadavky trhu a společnosti. Pro zachování vysoké
úrovně vzdělání a podporu vzdělávání studentů budou i nadále rozvíjena zavedená a studenty vysoce
ceněná centra pro matematiku a programování. Souběžně s tím se plánuje rozvíjet potenciál
talentovaných studentů jejich intenzivnějším zapojením do robotických a programátorských soutěží
či hackathonů. Ve výzkumné oblasti bude prioritou podpora projektových aktivit a internacionalizace
výzkumných týmů s cílem zajistit jejich dlouhodobou finanční stabilitu. Významnou součástí
budoucího směřování fakulty bude také posilování její třetí role, tedy spolupráce s regionem a praxí.
FAI je připravena aktivně přispět k rozvoji polovodičových technologií ve Zlínském kraji a
prohlubovat partnerství s firmami prostřednictvím Průmyslové rady. „Nečekají nás jednoduché roky,
ale jsem přesvědčen, že díky odbornosti a soudržnosti, kterou na naší fakultě denně zažívám,
dokážeme společně posunout FAI opět o krok dál,“ uzavírá docent Vojtěšek.
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